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子育て＆習い事のプロフェッショナル 赤すぐ×ケイマナが対談形式で発表！

ママが幼少時に経験した習い事は子どもへ影響する！？
妊婦に聞いてみた！子どもの習い事への意向

株式会社リクルートマーケティングパートナーズ (東京都中央区／代表取締役社長：山口 文洋)が提供するサービ
ス赤すぐ（編集長：尾花晶）とケイコとマナブ（プロデューサー：廣田知子）は”子育て”と”習い事”の専門家の
知見を組み合わせた対談レポートを定期的に発信していきます。１回目のテーマは「妊婦に聞いてみた！子ども
の習い事への意識調査」をテーマにレポートいたします。

【本件に関するお問い合わせ先】
https://www.recruit-mp.co.jp/support/press_inquiry/

リクルートマーケティンクバー゚トナースではこれからも、ひとりひとりにあった「まだ、ここにない、出会い。」を届けることを目指していきます。
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あなた自身が幼少のころ習ってい
たおけいこを教えてください。
（全体/複数回答N=1,561）

お子さんに習わせてみたいと
思っているおけいこは何ですか？
（全体/複数回答N=1,561）

このたび赤すぐnetにてこれからママになる妊婦2,156名にアン
ケートをとり、その中で1,561名の妊婦が”子どもに習い事をさせ
たい”という結果となりました。習い事をさせたい妊婦に向けて、
”自分が子供のときに習っていた習い事”と”子どもに習わせたい習
い事”をきいたところ、上位がほぼ同じ結果に。自分が習っていた
習い事を子どもに習わせたい傾向があるようです。こうした中、
妊婦が幼少のころ習っていた習い事の順位より子どもに習わせた
い習い事で、10.4ポイントから22.1ポイントと英語が大きく伸び
ているのは、小学校での必修化、グローバル教育の重要性に関す
るニュースなどの影響で英語への意識が大きく変化してきたこと
が伺えます。

■子どもに習わせたい習い事と妊婦が習っていた
習い事の順位はほぼ同じ結果に！英語は大幅順位アップ！

■子育てのプロフェッショナル（赤すぐ編集長：尾花晶）と
習い事のプロフェッショナル（ケイコとマナブ：プロデューサー廣田知子）が語る“子育てと習い事”

産後すぐから１歳までに習い事をさせたいと考える妊婦は全体の２割も！
７割の妊婦が妊娠前から子どもの習い事の開始時期を考えていた！

自分の経験からの「習ってよかったこと」、そして習っていなかったからこそ経験した「苦
手意識」。ママたちはよかったことは同じように子どもに経験させてあげたい、よくなかっ
たことは子どもには味わわせたくないというコメントが多く妊婦さんからも子どもの将来に
役立つ能力を身に着けさせたいという親心が現れていました。

習わせてみたいおけいこの1位は、多くのママたちが経験のあるスイミングでした。自分が経
験したということも大きな理由の一つだと考えられますが、ママたちが子供のころに比べ、ベ
ビースイミングなどの講座を持つスクールも増えており、赤ちゃんから習えるイメージが十分
に定着している結果だと思います。また、マタニティスイミングからベビースイミングへ移行
する方も多く、スクール側から見れば、早期囲い込みがうまくいっているとも言えます。

『赤すぐ』編集長：尾花晶

『ケイコとマナブ』プロデューサー：廣田知子

アンケートをとった結果、“いつからおけいこを始めたいですか”という問いに対し、産後すぐから１歳までに習い事
をさせたい妊婦さんはなんと全体の２割にも及ぶ結果に。また、およそ７割の妊婦が妊娠前から子どもの習い事の開始
時期を考えていたことがわかりました。昨今の子どもの習い事に関する妊婦の意識の高さと幼児の習い事の早期化がう
かがえます。



■アンケート概要

■赤すぐ概要

■ケイコとマナブ概要

ケイコとマナブ.netは、国内最大級の「全国の習い事・スクール・通信講座」
を探せる、学び情報の総合サイト。趣味やスキルアップに興味のある20〜30
代女性に広くご利用いただいております。通学型、通信講座型、講師派遣型、
オンラインレッスンなど様々な講座が掲載されており、多彩な条件で検索が可
能。気になったスクールや講座には簡単に資料請求や問い合わせができます。
また一回完結レッスンや体験レッスンの最新情報も充実しており、オンライン
でいつでもレッスン予約が可能です。
じっくり検討したい方にも、まずはやってみたいという方にも、"学び始める
きっかけ"が見つかるサイトです。

■リリース内使用データご参照

■調査期間：2016年9月6日（火）〜2016年9月14日（水）

■調査対象：全国18歳〜46歳の妊婦（赤すぐnet会員アンケート）

■有効回答数：2,156名

赤すぐ 2016年11 月号好評発売中

『赤すぐ』は妊娠・出産・育児に必要な情報が満載。さらに赤ちゃんに必要な
グッズのお買い物もできる妊婦さんとママのための情報・通販マガジンです。

●付録●
くまのがっこう 抱っこひも用よだれカバー
●綴じ込み付録●
産後の体形戻しパーフェクトBOOK
●第一特集●
出産準備アイテム「いる?「」 いらない?」徹底検証Special

表紙を飾った澤穂希さんのスペシャルインタビューも掲載されています。

〇いつからおけいこを始めたいですか？（全体/単一回答N=1,561）

33.3%

33.6%

10.1%

10.9%

5.8%

3.9%

2.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

４歳以降

３歳

２歳

１歳

生後７か月〜１歳になる前

生後４か月〜６か月

産後すぐ〜生後３か月

いつからおけいこを始めたいですか？

〇いつからそう思い始めましたか？（全体/単一回答N=1,561）
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